

「終身医療共済 重要事項のご説明」 正誤表

全教共済 2021 年度 1 号パンフレットの 26 ページの「終身医療共済 重要事項のご説明」に誤りがありましたので訂正します。

5. 共済掛金（1 口あたり）

（正）共済期間開始年度に支払う場合 27 万円。払込み年齢によって変わります。

（誤）（下線部分）

共済期間開始年度に支払う場合 25 万円。払込み年齢によって変わります。